

为考驾照,去网吧开训练机

到底靠不靠谱,市民看法不一

本报威海9月4日讯(记者 王帅 王震) 4日,在新威海路附近网吧,“免费体验驾车”、“汽车驾驶训练机帮助考取驾照”等广告标语引起过往行人的注意。记者探访发现,网吧内十台电脑安装了汽车驾驶训练机。网吧负责人介绍,该机器是新兴的便携式学

车辅导设备,具有与真车相同的方向盘、油门、离合器、刹车、挡位等,方便初考驾照的市民。

4日上午10点,在新威海路上的彩虹网吧内,有十台电脑分别连接着汽车驾驶训练机,有市民正在练习“开车”。据其中一名网友介绍,他正在考驾照,来这练习主

要想提前熟悉下车内零部件。“现在学车的多,一天上不了几次车,而这种训练机对考驾照有一定作用,有了车感,学得更快。”

记者发现该训练机拥有方向盘、油门、离合器、挡位等功能,与真车相似。相关软件内容包括理论知识、实地训练,训练则包括城

市、山区、高速、坡道、雪地、立交桥等路况,基础训练则包括起步、停车、定点停车、S路等必考内容。

网吧孙经理介绍,针对考驾照过程中遇到的人多车少、学员心理紧张等问题,网吧于8月份引进了十台便携式学车辅导设备,方便想学车的市民熟悉汽车功

能,尽快考取驾照。此机器与网络赛车不同,而是现实中的3D训练机,更有现实感。

对于该训练机,正在考驾照的张女士很感兴趣,还处于新车磨合期的张女士也想借此练练车感。但市民郭先生却认为该驾驶训练机华而不实。

天凉了

4日,一场雨后,威海最低气温低至18摄氏度,不少出行市民“厚装上阵”。据气象部门介绍,秋雨过后,天气渐渐转凉,提醒市民及时添衣保暖。本报见习记者 赵辉 摄影报道



8岁男孩视力模糊 残联送去助视器

本报威海9月4日讯(记者 许君丽 通讯员 程士荣) 今年8岁的小鞠因视力模糊看不清黑板,经鉴定属于一级残疾。了解情况后,4日,环翠区残联工作人员为他送去电子助视器。

家住环翠区桥头镇的小鞠今年升到桥头小学二年级,父亲鞠波3年前患病,视力逐渐衰退,母亲也有轻微的智力障碍,家庭条件很困难。为帮助这一家人,几年来,环翠区残联积极为他们争取一切可能的福利,家人享有民政部门的低保待遇,同时享有重度残疾人补贴,去年开始,环翠区残联还为他们争取了重度残疾人居家养老的福利。

小鞠视力模糊,上课看不清黑板,经鉴定为一级残疾。了解这一情况后,4日上午,环翠区残联的工作人员上门为小鞠的父亲免费送去了收音机、电子盲杖,为小鞠免费送去了便携式电子助视器,希望能帮助他好好学习。

据了解,今年以来,为帮助残疾人更好地生活,环翠区残联先后为全区残疾人发放300台轮椅,电子盲杖30台,并为38户残疾人家庭进行无障碍改造。今年,环翠区残联还将重度残疾人居家托养服务补助经费按全市最高标准实施,出资49.8万元,对415户处于就业年龄段的重度残疾人提供居家托养服务,服务人员补助标准提高到每人每年1200元,比去年增加了400元,资金全部从区残疾人保障金中列支。

楼上忘关水龙头 楼下“水漫金山”

本报威海9月4日讯(记者 李孟霏 通讯员 曹玉翔 高爱华) 3日,高区法院审理判决了一起邻里纠纷,被告因出门忘关水龙头导致楼下原告家中发大水,损失上万元。考虑到邻里关系,法官在审理中多次进行调解,最终被告赔偿原告5000元。

原告、被告住在同一小区,一个住在三楼,一个住在四楼。今年7月13日,由于该小区停水,被告忘记家中水龙头便出门了。谁知恰在他离开途中家中来水,结果导致楼下原告家中发大水。不仅电视、油烟机损坏,墙纸纷纷脱落,地板、地脚线、衣柜等家具也严重变

形。原告起诉至法院,要求被告赔偿5万元,但被告只同意赔偿2000元。考虑到如果此案调解不成,需要对原告家中的损失进行鉴定,鉴定费高达数万元,法官在庭审中对双方进行了多次调解。最终双方协商一致,被告赔偿原告5000元。



原告提供的照片显示,当时家中一片狼藉。

幸福威海,金秋盛惠

十一大家居品牌迎十一,送豪礼

9月15日-16日 地点:银座家居

金秋是果实成熟的季节,也是花香飘溢的时候,也是表达美好祝愿与祝福的时候,更是装家置家的好时候。今年金秋,中秋与国庆双节重逢,更是喜上加喜的时候,在这个时候恰巧有一场装家置家的盛会,帮您圆置家安家的美梦。

幸福威海家居联盟送豪礼

金秋盛惠,幸福威海家居联盟送祝福,十一大品牌喜迎十一。创建文明城市,建设幸福威海,银座家居十一大品牌联合送豪礼!

幸福威海家居联盟是由威海银座家居恒信华典系列家具、海尔橱柜、维意定制、顾家家居、芝华士、东鹏洁具、年年红木家具、索菲亚洛复式吊顶、安信地板、香港兄弟木门、欧神诺陶瓷等组成的家居联盟。

十一大品牌联盟,强强

联合,家居“品牌联盟”优势显现,在这强者恒强的家居市场里,各个行业里的一线品牌能够主动携手,组成异业联盟,发挥各自优势,协调各家目标,统一部署,为客户提供附加价值。幸福威海家居联盟通过各品牌影响力的叠加,进行家居资源的重新整合,联合出击,既能满足消费者的多种需求,又能提升各自品牌的影响力。

幸福威海家居联盟旨在为客户提供更高的平台,更便捷、有效的服务所设。十一大品牌成员本身具有很好的品牌匹配度,彼此品味相称,都能满足同一目标客户群体的消费需求,能以最优惠的价格,最便捷的方式买到高品质的建材商品,家装材料一次一个地方就能完成,省力省时,是对

消费者最有利的模式。

幸福威海家居联盟涵盖了实木家具、橱柜、沙发、卫浴洁具、地板、吊顶、木门、陶瓷等银座家居的知名品牌,可以一次性的让你购得您所需的家具,帮您省时省力的同时,把巨大的优惠实惠带给你!

购物砸金蛋,优惠乐翻天

活动期间优惠力度巨大,更有现场购物砸金蛋,优惠乐翻天,砸金蛋,抽大奖的活动,来银座购物,可享受四倍积分,同时更有交100元抵5000元的大惊喜。

选建材,买家具,就到威海银座家居。秋季装修旺季来临,买建材家具成为很多人的选择,如何才能购得自己心满意足的家具,同时又能省时省力,那么就请九月来银座家居,参与金秋盛会,将心仪的家具带回家,

也将好礼、好运带回家。

9月15日到9月16,到银座家居购物,把幸福带回家!

相关链接: 金秋装修正当时,5大注意事项

秋高气爽正是人们开始家居装修的好时节。由于这段时间气候干燥,木质板材不易返潮,涂料、油漆也比较容易干。但与此同时,干燥的天气同样也会给装修带来一些负面问题,如果处理不好,也会给日后的家居生活带来不便;所以我们在客房用品采购及家居装修上要多花点心思了,秋冬装修容易出现的一个失误就是容易把居室整体色调设计得偏暖,不利春夏季节居室风格的调整。这些都是所谓的装修后遗症。针对一些秋季装修的常见问题,业内专家指出了一些注意

要点。

注意一:楼房地面不要全部铺装大理石。大理石比地板砖和木地板的重量要高出几十倍,如果地面全部铺装大理石就有可能使楼板不堪重负。二层以上,因为未经房屋安全鉴定站鉴定的房屋装饰,其地面装饰材料重量不得超过40公斤/平方米。

注意二:不得随意在承重墙上穿洞。不要改动承重墙或者拆除连接阳台和门窗的墙体以及扩大原有门窗尺寸或者另建门窗,这种做法会造成楼房局部裂缝和严重影响抗震能力,从而缩短楼房使用寿命。

注意三:不应过分追求豪华。在四壁上贴满板材,吊顶镶上两三层立体吊顶,这种装修看似豪华,实则不可取。因为四壁贴

满板材,占据空间较大,会缩小整个空间的面积,费用较高,同时不利于防火。吊顶过低会使整个房间产生压抑感。

注意四:电线忌用铝线。由于铝线的导电性能差,使用中电线容易发热、接头松动甚至引发火灾,所以电线应选用铜线。另外在施工中还应注意不能直接在墙壁上挖槽埋电线,应采用正规的套管安装,以避免漏电和引发火灾。

注意五:厨房装修中不要把煤气灶放置在木制地柜上,更不能将煤气总阀门包在木制地柜中。一旦地柜着火,煤气总阀门在火中就难以关闭,其后果将不堪设想。